

Magyar Pétanque Szövetség



Országos Sportági Szakszövetség

H-7624 Pécs, Szent István tér 17. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: Teams

Időpont: 2024. március 27. (szerda) 19:00 óra

Jelen vannak:

Kocsis-Simon Ágnes elnök
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök
Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag
Sombor András elnökségi tag
Szabó Dániel elnökségi tag
Kopasz Zoltán Veszprémi Honvéd SE
Nagy László PVSZK
Tálosi Krisztián PVSZK
Fabien Clerc Szomódi Petanque
Fehér Csaba Gyulai Petanque Klub

Az elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 19:00 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnest, hitelesítőknak Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Sombor András elnökségi tagot bízta meg.

Napirend:

- 1. Gyulai Pétanque Club felvétele a Magyar Pétanque Szövetségbe**
- 2. 2024-es OB versenykiírások és versenynaptár**
- 3. Egyéni, Duplett, Mix Duplett EB válogatott kijelölése**
- 4. Tájékoztató a 2024. február 17-i konzultációról, munkacsoportok tevékenysége**
- 5. Budapesti Pétanque Csarnok 2024/2025-ös évad finanszírozása**
- 6. Egyebek (Diákolimpia 2024, bíróképzés, CC Hungary, belga nemzetközi ifjúsági verseny)**

6/0327/E/2024. számú határozat:

Kocsis-Simon Ágnest jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Sombor András elnökségi tagot, hitelesítőknak és a napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirendi pont

Gyulai Pétanque Club felvétele a Magyar Pétanque Szövetségbe

A Gyulai Pétanque Club elnöke Fehér Csaba röviden bemutatta a Club jövőbeli terveit, egyúttal köszönetét fejezte ki az új belépő tagok számára biztosított tagdíj kedvezmény kapcsán.

7/0327/E/2024. számú határozat:

Az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Gyulai Pétanque Club felvételét tagegyesületei közé.

2. napirendi pont

2024-es OB versenykiírások és versenynaptár

Kocsis-Simon Ágnes tájékoztatta a résztvevőket, hogy sajnós a versenynaptárban egy olyan napra is került verseny, ami egy ledolgozandó szombat (augusztus 3.).

A versenynaptár átnézése után az alábbi módosítás történt a versenynaptárban:

szeptember 14. Duplett OB - Pécs

szeptember 15. – Triplet válogató – Pécs

A csapatbajnokság döntője Veszprémben lesz, a helyosztó helyszíne az áprilisi selejtező után kerül meghatározásra.

Pappert József tájékoztatta az elnökséget, hogy Szekszárdon a strand parkolójában szeretnének egy Szekszárd Kupát rendezni, duplett formátumot terveznek, 30-35 pályának van hely. Az időpontot a résztvevők május 18-ra (Pünkösdi szombat) tervezték be.

Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag jelezte, hogy a mix duplett OB helyszíne változik, nem Vértessomlón, hanem Tatabányán kerül megrendezésre.

Kocsis-Simon Ágnes tájékoztatta a résztvevőket, hogy a Balaton Sportegyesülettől jött egy kérés, hogy a csapat OB döntő időpontját helyezzük át, mert ők akkor edzőtáborban lesznek, amit már korábban lefoglaltak. A jelenlévők egyhangúlag úgy gondolták, hogy ezt korábban kellett volna jelezniük, amikor januárban kiküldésre került a tervezet, most már nincsen mód ennek a módosítására.

Fabien Clerc és Tálosi Krisztián előkészítette a 2024. évi Egyesületek Országos Bajnoksága versenykiírását. A legnagyobb változás a lebonyolítás rendjében van, az induló csapatok számának függvényében nem csak az 1-4., de az 5-8. helyekért is helyosztót szervez a Szövetség. Ennek oka, hogy amennyiben az Elnökség a csapatbajnokság lebonyolítását a 2025. évi bajnokságra vonatkozóan megváltoztatja, akkor a változtatásnál a 2024. évi bajnokság végeredménye kerül figyelembevételre.

8/0327/E/2024. számú határozat:

Az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta versenynaptár módosítását, illetve a 2024. évi Egyesületek Országos Bajnoksága versenykiírását.

3. Egyéni, Duplett, Mix Duplett EB válogatott kijelölése

2024. március 16-án a Balaton Sportegyesület tagjai Havasi Rita, Monteiro Giovanna, Lakatos Dániel és Fülöp Zoltán vívták ki a részvételt a 2024. június 19-23. között megrendezésre kerülő Európa-bajnokságra. A versenykiírás előírja 2 fő kísérő (edző) kiutazását a csapattal. A BSE Lepsényi Klárát és Johan Arsacot jelölte, akinek hivatalos CEP általi transfere megtörtént Magyarországra, azonban a versenyengedély kérelem a BSE-től még nem érkezett meg a MAPESZ-hez, az engedély számát viszont kötelező beírni a nevezésbe. Fel kell szólítani a BSE képviselőjét, hogy ez szükséges a nevezéshez és ezt pótolják 2024. március 31-ig.

A kiutazó tagoknak a vállalási nyilatkozatokat is vissza kell küldeniük, ennek határideje 2024. április 5.

Az elnökség korábban döntött, hogy 450.000 Ft költséghozzájárulásban részesül a csapat. Ennek a kifizetése két részletben fog történni, előzetesen az összeg fele, a másik fele pedig a beszámoló leadása után kerül kifizetésre.

9/0327/E/2024. számú határozat:

Az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a csapatot kísérő Johan Arsac versenyengedélyének rendezése után a Havasi Rita, Monteiro Giovanna, Lakatos Dániel, Fülöp Zoltán, Lepsényi Klára, Johan Arsac összeállítású csapat képviselje Magyarországot a 2024. június 19-23. között megrendezendő Európa-bajnokságon, mely részvételéhez a költséghozzájárulás összege 450.000 Ft, mely kifizetése két részletben fog történni: a kiutazást megelőzően az összeg fele, a másik fele pedig a beszámoló leadása után kerül kifizetésre.

4. Tájékoztató a 2024. február 17-i konzultációról, munkacsoportok tevékenysége

A február 17-i székesfehérvári konzultáción felállt 3 munkacsoport, melyek az alábbiak:

- Versenyrendszer, versenylebonnyolítás, versenykiírások, válogató rendszerek - vezetője: Fabien Clerc;
- Népszerűsítés, kommunikáció, marketing, utánpótlás - vezetője: Sombor András, akit az utánpótlás tekintetében Szabó Dániel segít;
- infrastruktúra, logisztika - vezetője: Kodak Csaba.

Sombor András jelezte, hogy elkezdte a munkacsoportja felállítását, remélve, hogy lesznek önként jelentkezők, akik szívesen csatlakoznak a csapatához.

Az elnökség a MAPESZ tagság felé felhívást tesz közzé a munkacsoportokba való csatlakozás lehetőségéről.

10/0327/E/2024. számú határozat:

Az elnökség 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett (érintettség miatt Sombor András és Szabó Dániel a saját munkacsoportjánál tartózkodott a szavazástól), ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi munkacsoportok létrehozását:

- Versenyrendszer, versenylebonnyolítás, versenykiírások, válogató rendszerek - vezetője: Fabien Clerc;
- Népszerűsítés, kommunikáció, marketing, utánpótlás - vezetője: Sombor András, Szabó Dániel (utánpótlás);
- Infrastruktúra, logisztika - vezetője: Kodak Csaba.

5. Budapesti Pétanque Csarnok 2024/2025-ös évad finanszírozása

Sombor András tájékoztatta a résztvevőket a csarnokkal kapcsolatos korábbi és várható költségekről. Sajnos továbbra sem lehetőség, hogy csak a téli időszakra béreljük a termet.

Kocsis-Simon Ágnes elmondta, hogy a MAPESZ Téli Bajnoksága nagy sikerrel, teltházzal zajlott mindegyik fordulóban, a csarnok működésének biztosítása a téli felkészüléshez fontos. Mindemellett köszönetét fejezte ki a Szövetség nevébe a Szomódi SE-nek a tatai csarnokban biztosított versenylehetőségért a teljes téli szezonban.

Székesfehérváron is folyamatban van a csarnok kialakítása, a tervek szerint 9 pályát alakít ki a Szondi SE.

A Sombor András által benyújtott költségvetést az elnökség tudomásul vette, a Budapest Petanque SE részéről folyamatosan várja a tájékoztatást a csarnok és a klub helyzetéről, a téli versenyzési lehetőség biztosítása érdekében javasolja a csarnok bérleti díjához történő költséghozzájárást, melyhez 652.000 Ft-ot tervez be.

11/0327/E/2024. számú határozat:

Az elnökség 4 igen szavazattal egy tartózkodás mellett (Sombor András érintettsége okán), elfogadta, hogy a Magyar Pétanque Szövetség 652.000 Ft-tal járuljon hozzá a Budapesti Pétanque Csarnok bérleti díjához.

6. Egyebek (Diákolimpia 2024, bíróképzés, CC Hungary, belga nemzetközi ifjúsági verseny)

- Szabó Dániel tájékoztatta a résztvevőket a Diákolimpia szervezésének jelenlegi helyzetéről. Sárváron a versenyt a MAPESZ fogja rendezni, új helyszínként a Sárvár Aréna parkolójában kerül a verseny megrendezésre.
- Patrick Grignon a CEP vezető bírója fog 2024. május 23-24. között bíró képzést tartani, mely zárásaként a MAPESZ vizsgát is szervez.
- A CC-re a területfoglalás rendben van, Sombor András készíti a meghívót, hamarosan közzé teszi az elnökség.
- Fabien Clerc ifjúsági szövetségi kapitány a belga ifjúsági versenyre, Fonyódi Léna, Muraközy Imre és Bereczki Marcell összeállítású csapatot jelölte ki. A MAPESZ 30.000 Ft/ fő utazási hozzájárulást biztosít a csapattagok számára.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 22 óra 40 perckor lezárta.



Kocsis-Simon Ágnes Tálosiné Mocsirán Ágnes
jkv. vezető
sk.

alelnök
jkv .hitelesítő
sk

Sombor András
elnökségi tag
jkv.hitelesítő

sk

Kocsis-Simon Ágnes
levezető elnök
sk.